



### Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

**Tárgy:** javaslat a II. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság személyi állománya részére kedvezményes sportolási lehetőség biztosítására

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat évek óta támogatást nyújt az Önkormányzat költségvetésének terhére az Észak-budai Katasztrófavédelmi Kirendeltség irányítása alá tartozó II. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság (a továbbiakban: Parancsnokság) részére.

A támogatással az Önkormányzat hozzájárul a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvényben, valamint a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvényben meghatározott, a kerület védelmét ellátó helyi katasztrófavédelmi szervnek feladatainak hatékonyabb ellátásához.

A fentiekén túlmenően javasolom, hogy a Képviselő-testület vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságok által üzemeltetett sportlétesítményekben lehetőség van a Parancsnokság személyi állománya részére kedvezményes vagy ingyenes sportolási lehetőség biztosítására.

A tűzoltók áldozatos munkájára mindig számíthatunk, ezért a kerület a példamutató pénzügyi támogatáson kívül bizonyos sportlétesítmények ingyenes, illetve kedvezményes használatával a meglehetősen alacsony keresetű állomány munkavégzésének és életminőségének szintentartásához járulhat hozzá az Önkormányzat, jelentős anyagi ráfordítás nélkül.

Annak ellenére, hogy a tűzoltóság munkájának finanszírozása elsősorban nem az Önkormányzat feladata, ez a gesztus azonban kifejezi a megbecsülést a tűzoltók munkája iránt.

Az előterjesztésben részletesen kifejtett indokokra figyelemmel kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

#### Határozati javaslat:

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy 2021. szeptember 30-ig vizsgálja meg az Észak-budai Katasztrófavédelmi Kirendeltség irányítása alá tartozó II. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság személyi állománya részére az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságok által üzemeltetett sportlétesítmények kedvezményes használata biztosításának lehetőségét.

*(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2021. június 18.



Hajdu Mária  
önkormányzati képviselő